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L ATA DA 34= SEssÃo EXTRAORDINÁRIA - SOLENE + 2019 - POSSE

Às dez horas e trinta minutos do dia vinte e oito (27) do mês de maío de 2019, no
Plenário do Tribunal Regional EleitoraL Dr. Leonardo Fregonezi Júnior, sob a
Presidência do Desembargador Marco Villas Boas, e presentes a Desembargadora
Etelvina Maria Sampaio, Vice-Presidente, os Senhores Juízes Membros Antiógenes
Ferreira de Souza, Rubem Ribeiro de Carvalh0, Adelmar Aires Pimenta da Silva e
Marcelo César Cordeir0, o Procurador Regional EleitoraL Dr. Álvaro Lotufo Manzano,
ainda, a Desembargadora Ângela Prudente, Vice-Presidente do Tribunal de Justiça do
Tocantins, o Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil, Seccíonal Tocantins,
Doutor Gedeon Pitaluga e Cristiane Regína Boechat Tose, Diretora-Geral, em
substituição, do TRE-TO. Ato contínuo, todos os presentes ficaram de pé para ouvir a
execução do Hino Nacional. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Solene,
informando aos presentes que a sessão tinha por objetivo dar posse a advogada
ÂNGELA ISSA HAONAT, como membro titular desta Corte, na classe dos Juristas.
Dando continuidade, o Desembargador Marco Villas Boas convidou a Desembargadora
Etelvina Maria Sampaio e o Juiz Marcelo Cesar Cordeiro para conduzirem a
empossanda, ÂNGELA ISSA HAONAT, ao púlpito. Em seguida, a empossanda prestou
o compromisso legal. O Senhor Presidente determinou a Senhora Secretária a leitura do
termo de posse, que foi assinado pelo Senhor Presidente, empossanda e demais
membros da Corte. Logo após, declarou como Membro Efetivo do Tribunal a Juíza
ÂNGELA ISSA HAONAT e a mesma tomou assento à Corte. O Senhor Presidente,
Desembargador Marco Villas Boas, fez seu pronunciamento. Em seguida, a palavra foi

franqueada aos demais Membros. Fizeram uso da palavra Procurador Regional
EleitoraL Dr. Álvaro Lotufo Manzano, a Desembargadora Etelvina Maria Sampaio, o
Juiz Rubem Ribeiro de Carvalho, o Juíz Adelmar Aires Pimenta, o Juíz Antiógenes
Ferreira de Souza, o Juiz Marcelo Cesár Cordeiro, e ainda, a Vice-Presidente do Tribunal
de Justiça do Estado do Tocantins, Desembargadora Ângela Prudente e o Presidente da
Ordem dos Advogados do BrasiL Seccíonal Tocantins, Doutor Gedeon Pitaluga, que
deram boas Vindas a empossada. Ato contínuo, a Juíza ÂNGELA ISSA HAONAT fez o
seu pronunciamento. Por fim, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos,
encerrando a sessão. E para constar, eu, Cristiane Regina Boechat ose, Diretora Geral
e Secretária das Sessões Solenes, em substituição,
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r vrei a presente
ata que vai assinada pelo Senhor Presidente deste TribunaL membros presentes e
Procurador Regional Eleitoral. Palmas, 27 de maio de 2019.
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Ata da 34' Sessão 0rdinária, em 27.5.l9, às 10 horas.
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